

慰问信

省驻周新闻单位和全市新闻战线的同志们：

三川大地迎秋歌，喜看征程万千华。在全市上下深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和视察河南重要讲话重要指示的关键时期，深入学习贯彻省第十一次党代会精神、市第五次党代会精神的重要时刻，我们迎来了第二十二个中国记者节。值此，谨向省驻周新闻单位和全市新闻工作者致以亲切的问候和节日的祝贺！向为周口新闻事业作出重要贡献的老新闻工作者致以崇高的敬意和诚挚的问候！向长期关心和支持周口发展的各级新闻单位表示衷心的感谢！

一年来，省驻周新闻单位和全市广大新闻工作者围绕中心、服务大局，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，推动全市宣传思想工作不断强起来，凝聚起推动高质量跨越式发展的强大合力。广大新闻工作者紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年主题，以统筹推进党史学习教育、疫情防控、灾后重建和经济社会发展工作作为宣传主线，聚焦“万人助万企”活动、“三个一批”项目建设、县域经济高质量发展、医共体改革、打造特色教育名市、优化营商环境、周口国家农高区建设、创建全国文明城市等中心工作，推出了一大批有深度、有温度、有分量的精品力作，更好地坚定主心骨、汇聚正能量、振奋精气神，为周口加快高质量跨越式发展，奋力建设中原崛起新高地，全面建设社会主义现代化新周口营造出良好舆论氛围。

特别是，7月份以来，面临空前历史汛情和疫情点状暴发叠加考验，省驻周新闻单位和全市新闻战线的同志们，以高度的政治责任感和强烈的使命担当，不辞辛劳、勇于奉献，站在最前沿，冲在第一线，通过笔下文字、手中镜头，宣传全市党员干部众志成城抢险抗疫的责任担当，报道全市统筹推进疫情防控和灾后重建的火热实

践，为打赢抢险救灾、疫情防控两场硬仗提供了强大舆论支持，汇聚了磅礴精神力量。

一年来，我们不断提高新闻策划能力，持续提升重大报道质量和水平，党史学习教育、“七一”庆祝大会、市第五次党代会等重大主题宣传的吸引力、感染力、影响力进一步增强。我们深入开展增强“四力”教育实践工作，宣传思想工作队伍的能力水平得到强有力的提升。我们坚持“以数字建设增能”，不断推进媒体融合发展，用理念创新提高融合生产力，靠技术创新丰富新闻表现力，以机制创新扩大媒体传播力，立足实际、深化改革，打造“新闻+政务服务商务”运营模式，媒体融合发展呈现勃勃生机和无限活力。

新时代需要新作为，新征程呼唤新担当，加快高质量跨越式发展、建设中原崛起新高地的崭新实践为新闻工作者提供了采访采风的“富矿”。希望省驻周新闻单位和全市广大新闻工作者

继续坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把正确政治方向和舆论导向贯穿体现到新闻工作的全过程、各方面；全面宣传全市人民加快建设社会主义现代化新周口的生动实践，重点报道我市锚定“两个确保”，对接“十大战略”，全面开展“三标”活动、积极实施“六增”行动的成效；用“四力”诠释新闻职业精神，不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野，勤学勤思、勇于求索，在基层一线挖掘新闻，用群众语言书写文章，以“小切口”体现大主题，努力创作出更多接地气、有温度、有深度的精品佳作，强信心、聚民心、暖人心、筑同心，奏响在现代化河南建设中展现周口担当、做出周口贡献的时代强音！

祝同志们节日愉快、身体健康、阖家幸福！

中共周口市委
周口市人民政府
2021年11月8日

疫情通报

截至11月6日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

11月6日0时~24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例74例。其中境外输入病例24例（云南9例，上海3例，广东3例，辽宁2例，陕西2例，北京1例，福建1例，山东1例，河南1例，广西1例），含3例由无症状感染者转为确诊病例（辽宁1例，福建1例，广东1例）；本土病例50例（河北21例，其中辛集市18例，石家庄市3例；辽宁9例，均在大连市；黑龙江6例，均在黑河市；四川4例，均在成都市；河南3例，其中郑州市2例、周口市1例；云南3例，均在德宏傣族景颇族自治州；甘肃2例，均在兰州市；江西1例，在上饶市；宁夏1例，在银川市），含3例由无症状感染者转为确诊病例（四川2例，河南1例）。无新增死亡病例。新增疑似病例2例，均为境外输入病例（均在上海）。

当日新增治愈出院病例46例，解除医学观察的密切接触者1362人，重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例383例（其中重症病例3例），现有疑似病例3例。累计确诊病例9736例，累计治愈出院病例9353例，无死亡病例。

截至11月6日24时，据31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例1169例（其中重症病例32例），累计治愈出院病例91929例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例97734例，现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者1277806人，尚在医学观察的密切接触者48133人。

31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者35例，其中境外输入14例，本土21例（辽宁8例，均在大连市；江西4例，均在上饶市；河南3例，其中郑州市2例、周口市1例；云南2例，均在德宏傣族景颇族自治州；甘肃2例，均在兰州市；四川2例，均在成都市；云南2例，均在德宏傣族景颇族自治州）；当日转为确诊病例6例（境外输入3例）；当日解除医学观察20例（境外输入18例）；尚在医学观察的无症状感染者442例（境外输入337例）。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28882例。其中，香港特别行政区12367例（出院12036例，死亡213例），澳门特别行政区77例（出院75例），台湾地区16438例（出院13742例，死亡847例）。

（据国家卫生健康委员会官方网站）

截至11月6日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

11月6日0时~24时，全省新增本土确诊病例3例（郑州市2例，含无症状感染者转确诊病例1例；周口市1例），新增本土无症状感染者3例（郑州市2例，周口市1例）；新增境外输入确诊病例1例，新增境外输入无症状感染者1例；无新增疑似病例；1例境外输入确诊病例治愈出院。

2021年7月31日至11月6日24时，全省累计报告本土确诊病例181例，累计出院本土确诊病例162例。目前在定点医院隔离治疗

的确诊病例19例。

2020年1月21日至2021年11月6日24时，全省累计报告确诊病例1574例（本土1454例、境外输入120例），现有住院病例33例（本土19例、境外输入14例）。尚在医学观察的无症状感染者31例（本土17例，境外输入14例）。累计追踪到密切接触者46437人，正在观察的密切接触者1130人。

（据河南省卫生健康委员会）

五位周口报人

荣获“从事新闻工作30年”证章和证书

□记者 乔小纳

本报讯 11月4日下午，5枚“从事新闻工作30年”荣誉证章和5张荣誉证书被寄到周口报业传媒集团，送到5位资深新闻工作者手里。在全国第22个记者节（11月8日）到来之前，闪耀着光泽的证章和红灿灿的证书体现着党和国家对新闻工作者的关心和关怀。

证章和证书由中华全国新闻工作者协会颁发。周口报业传媒集团获此荣誉人员分别是：从事新闻采编工作31年的顾玉杰；从事新闻采编工作30年的王锦春；从事新闻采编工作30年的赵千里；从事新闻相关

工作31年的杨雅萍；从事新闻相关工作30年的童晓霞。

为传递中国记协“记者之家”的温暖，根据2020年修订的《资深新闻工作者荣誉证书证章颁发办法》，每两年在记者节前向资深新闻工作者集中颁发荣誉证书和证章，切实增强新闻工作者荣誉感和使命感，引导和激励广大新闻工作者深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，践行“四向四做”，努力增强“脚力、眼力、脑力、笔力”，做党和人民信赖的新闻工作者。②11

狂风雨雪何所惧 智慧城管显担当

□记者 高洪驰 通讯员 高承

本报讯 11月6日晚至7日，我市出现寒潮大风雨雪天气，市智慧城管综合运行中心紧急应对，确保第一时间按照应急管理预案，准确及时开展信息采集及案件派遣工作。

为做好对极端天气的应对，6日下午，市智慧城管综合运行中心对防范极端天气工作做出具体安排，认真分析研判灾害性天气可能带来的不利影响，要求所有工作人员全员上岗。7日7时许，该中心全体工作人员迎着刺骨的寒风，冒着夹

杂着雪花的雨点，按照分工对全市被大风吹倒的树木、施工围挡、交通护栏、线缆脱落等有安全隐患的各类城市管理问题开展专项采集工作。截至当日12时许，市智慧城管队员共采集上报308条城市管理案件，因恶劣天气导致有安全隐患的突发问题171处，户外广告破损类案件21件，线缆脱落类案件16件，施工围挡破损及倒伏类案件42件，交通护栏倒伏及损坏类案件31件。

目前，智慧城管信息采集工作仍在持续开展中。③2